ABOUTWATER AF/21

Miscelatore lavabo da pavimento Art. AO36A+A536B / Floor standing wash-basin mixer tap Art. AO36A+A536B /
Mezclador fregadero de suelo Art. AO36A+A536B

156

17 ]
224 ‘ 1‘{\3/
—
| TJﬂ o
| s
| | 2"
N ©
| I
‘ 265 ‘
J_ 2100 ‘ ‘ ‘ 5 E
Y] = o =
= - =
m p= =4
N° Codice / Code | Descrizione / Description / Désignation
Bocca completa per Art. A036B-A536B
1 90[0018740 Complete spout for Art. AO36B-A536B

Bec complete pour Art. AO36B-A536B

Aeratore caché M18,5x1 per Art. 2604SF Nostromo
1A 90 00 9793 Aerator caché M18,5x1 for Art. 2604SF Nostromo
Aérateur caché M18,56x1 pour Art. 2604SF Nostromo

Grano M4x4 per maniglia Riviera
1B 90 00 9482 M4x4 locking screw for Riviera handle
Vis d'arret M4x4 pour manette Riviera

Maniglia completa per Art. A504WF (solo per versione ottone)
2 90 8636 Complete handle for Art. A504WF (only for brass version)
Manette complete pour Art. A504WF (seule la version en laiton)

Maniglia completa per Art. A536B (solo per versione acciaio)
2* 90[0018742 Complete handle for Art. A536B (only for Steel version)
Manette complete pour Art. A536B (seule la version en acier)

Anello teflon per maniglia per art. 6801 - 6821
2A 90 00 8637 Teflon for handle art. 6801- 6821
Teflon pour manette art. 6801 - 6821

Corpo superiore con viti e orin’g per Art. A504WF
3 90 00 8638 Upper body with screws and orin'g for Art AGO4WF
Haut du corps avec des vis et orin’g pour I'art ABO4WF

Coppia o’ring per bocca Art. A504WF
3A 90 00 8639 Double o'ring for spout Art. AGO4WF
Paire de o'ring pour bec Art. AGO4WF

Coppia o’ring per corpo superiore Art. A504WF
3B 90 00 8640 Pair o'ring for upper body A504WF
O'ring paire pour le haut du corps A504WF

Leva completa per Art. A504WF
4 90[00/ 8641 Lever for Art. ABO4WF
Levier pour Art. AGO4WF

Grano M4x4 per maniglia Riviera
4A 90 00 9482 M4x4 locking screw for Riviera handle
Vis d'arret M4x4 pour manette Riviera

Cartuccia lavabo AR/38 art. 3370
5 90 00 3370 AR/38 cartridge art. 3370
Cartouche AR/38 art. 3370

Inserto ferma cartuccia con o’ring per Art. A504WF
5A 90 00 8643 Insert stops cartridge with o'ring for Art. AGO4WF
Insérez des arréts la cartouche avec o'ring pour Art. ASO4WF

Anello base per lavabo A036B
6 90[00/8634 Base ring for washbasin AO36B
Anneau de base pour lavabo A036B

Coppia perni c/o’ring per corpo incasso per art. AO36A
7 90 00 9742U Two pins with o-rings for bulit-in body art. AO36A
Couple de pivots avec o'ring pour corps a encastrer pour art. AO36A

* solo per versione acciaio / only for Steel version / seule la version en acier



AF/21

Miscelatore lavabo da pavimento Art. AO36A+A536B / Floor standing wash-basin mixer tap Art. AO36A+A536B /
Mezclador fregadero de suelo Art. AO36A+A536B

Pressione - Pressure Portata - Flow rate
Pression Debit d'eau

0,5 bar 2  |/min

1 bar 3 |/min

2 bar 4 |/min

3 bar 5 I/min

4 bar 5 I/min

5 bar 5 I/min

Aeratore 1,5 Gpm



